

## 埃德蒙·布伦登诗碑

这座伏书青铜碑是为纪念埃德蒙·布伦登（1896-1974）而建。布伦登是一位与日本渊源颇深的英国诗人，同时也是和平主义者。一战期间，他曾在英国陆军服役过两年。在法国北部的索姆河战场上的恐怖体验，对他的作品风格产生了极大的影响，并促使他成为了一名热忱的反战主义者。战后，布伦登前往牛津大学学习，在其职业生涯中，曾 6 次获得诺贝尔文学奖提名。

布伦登第一次访日是在 1924 年，当时他作为教授受聘于东京帝国大学（现东京大学）讲授英国文学。1947 年，成为英国文化使节团一员的他再次访问东京，并开始创作以日本为主题的诗歌。1948 年，布伦登又因在现在的广岛大学讲授莎士比亚而造访广岛。第二年，他出版了一首名为《A Song for August 6, 1949》（献给 1949 年 8 月 6 日之诗）的诗作。

这首诗于 1975 年被时任广岛大学文学部部长的榊井迪夫重新发现，之后，在广岛日英文化协会的支持下，建造了埃德蒙·布伦登诗碑。这座纪念碑位于广岛市立中央图书馆的北侧，上面刻有英文原版和日文译文两种语言的《A Song for August 6, 1949》。